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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 26/11/2024 

Reunião Ordinária do dia 25 de novembro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas 

e quinze minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo vereador Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); 

secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína 

Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff 

Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); 

Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto 

Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União 

Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel 

Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do 

Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da Silva e Alonso Oliveira 

de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); 

Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); 

François Vieira da Silva Matos e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social 

Democrata (PSD); Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da 

Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da 

Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do 

Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes 

de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da 

Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do 

Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva 

de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência 

dos vereadores Jander de Melo Lobato, do PSD; e Luís Augusto Mitoso Júnior, do 

MDB, conforme o Memorando n. 053/2024 – GVM. Havendo quórum regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e convidou 

os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na 

sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia 

dezenove de novembro do ano em curso. O Presidente cumprimentou a todos, 

informou a realização de um Espaço Aberto, conforme solicitado pelo vereador 

Sassá da Construção Civil, para tratar sobre o fim da escala 6x1 no Brasil, tendo 
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como convidada a S. S.ª, Senhora Fernanda Mourão, advogada do Movimento Vida 

Além do Trabalho, e, após, o Pequeno Expediente e a Ordem do Dia. Em Questão 

de Ordem, o vereador Sassá da Construção Civil agradeceu ao Presidente Caio 

André pelo espaço cedido à advogada Fernanda Mourão, destacando a importância 

do assunto que seria explanado pela convidada. Dando continuidade, o 

Presidente concedeu a palavra à convidada. Com a palavra, a advogada Fernanda 

Mourão cumprimentou a todos e agradeceu ao Presidente Caio André, pelo espaço 

cedido, e, em especial, ao vereador Sassá da Construção Civil, pela oportunidade. A 

convidada fez a sua apresentação pessoal e, na condição de representante do 

movimento Vida Além do Trabalho – VAT, ressaltou que a criação deste foi motivada 

por um grito e revolta do trabalhador Ricardo Cardoso Azevedo, conhecido como 

Rick Azevedo, que publicou um vídeo nas redes sociais, em um momento de 

indignação pela exaustividade que causava a jornada; salientou que o movimento 

tinha o objetivo precípuo de propor mudanças na legislação brasileira; e discorreu 

sobre os impactos negativos da atual escala. A convidada pediu o apoio da Câmara 

Municipal à causa do movimento, com o intuito de amplificar as vozes dos 

trabalhadores, bem como, incentivar os deputados federais, por meio de propositura 

ou realização de audiências públicas, como forma de conseguir maior adesão. 

Concluindo, informou que, pelos motivos expostos, no dia primeiro de maio, o 

Movimento VAT, juntamente com a deputada federal Erika Hilton, apresentaram uma 

Proposta de Emenda à Constituição, com a finalidade de extinguir a escala 6x1, 

tendo esta ultrapassado, em novembro do ano em curso, as cento e setenta e uma 

assinaturas necessárias para a tramitação, inclusive, com a subscrição de vários 

parlamentares federais. Após, o Presidente agradeceu à convidada pela 

explanação e passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O primeiro 

orador, vereador Sassá da Construção Civil, agradeceu à advogada Fernanda 

Mourão, destacando à importância da discussão do tema, e convidou a todos a 

participarem do movimento que seria realizado no final do ano, com a participação 

de trabalhadores de diversos segmentos, pela extinção da jornada de trabalho 6x1. 

Por último, manifestou-se contrário à proposta do Sindicato da Indústria da 

Construção Civil do Amazonas – Sinduscon-AM pelo fim dos feriados municipais. O 

segundo orador, vereador Isaac Tayah, registrou o Dia Nacional do Doador de 

Sangue, celebrado na data em curso; parabenizou o prefeito de Manaus, David 

Almeida, pelo parque Gigantes da Floresta, destacando a eficiência do trabalho 

realizado, que no início foi criticado, e estava potencializando o turismo nas zonas 

Norte e Leste da cidade de Manaus, tendo sido visitado por mais de duas mil 

pessoas; e registrou sua visita, na semana anterior, ao titular da Secretaria Municipal 

de Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio Informal – Semacc, Wanderson 

Costa, para tratar a respeito da destinação de emenda, de sua autoria, à citada 

secretaria, a fim de que fosse fornecida alimentação mais nutritiva às escolas da 

rede municipal de ensino. Finalizando, pediu o apoio dos seus pares para a 

aprovação do Projeto de Decreto Legislativo n. 023/2024, de concessão da Medalha 

de Ouro Cidade de Manaus ao doutor Rubem Alves da Silva Júnior, que se 

encontrava na pauta do dia em curso. O terceiro orador, vereador Rodrigo 
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Guedes, cobrou do Executivo Municipal o cumprimento do artigo 261, § 5.º, da Lei 

Orgânica do Município de Manaus – Loman, tendo informado que já havia solicitado, 

por meio de uma Representação junto ao Ministério Público do Estado do Amazonas 

– MPE/AM, mas até àquela data a Prefeitura de Manaus não havia cumprido. O 

vereador Lissandro Breval assumiu a presidência dos trabalhos. O quarto orador, 

vereador Caio André, solicitou ao Instituto de Mobilidade Urbana - Immu, a 

realização de um estudo de alternativas para viabilizar o trânsito nas avenidas 

Coronel Teixeira e do Turismo, em razão dos eventos natalinos que estavam sendo 

realizados no Complexo Turístico da Ponta Negra, tendo sugerindo, ainda, a 

reabertura de retornos, a partir do fim de novembro até o fim de dezembro, com o 

intuito de reduzir os congestionamentos nas áreas de maior movimentação no 

período do citado evento. O vereador Caio André reassumiu a presidência dos 

trabalhos. O quinto orador, vereador Allan Campelo, reportou-se à matéria 

veiculada nas mídias sociais sobre a prisão de um professor de Jiu-Jitsu do 

Amazonas, em Balneário Camboriú, Santa Catarina, suspeito de estupro de 

vulnerável; repudiou os casos de assédio e exploração sexual no esporte, 

ressaltando que os casos teriam acontecidos em Manaus; e pediu a condenação do 

professor. Em Questão de Ordem, o vereador Ivo Neto, na mesma esteira do seu 

antecessor, reportou-se à prisão do professor de Jiu-Jitsu, manifestando sua tristeza 

pelo ocorrido, e solicitou às autoridades competentes para que tomassem as 

devidas providências em relação ao caso. O Presidente solicitou aos vereadores 

que registrassem, novamente, suas presenças, em razão da realização da Ordem 

do Dia. Após, passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi lida, 

para conhecimento dos vereadores, a Mensagem n. 073/2024, de autoria do 

Executivo Municipal, que deliberava pela aposição de Veto Total ao Projeto de 

Lei n. 499/2023, de autoria do vereador Bessa, que "Dispõe sobre a criação da 

Carteira de Identificação do Idoso para utilização no transporte coletivo regular de 

passageiros no município de Manaus". O supracitado Veto tomou o n. 026/2024 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Foi lida, para conhecimento 

dos vereadores, a Mensagem n. 074/2024, de autoria do Executivo Municipal, que 

deliberava pela aposição de Veto Total ao Projeto de Lei n. 436/2023, de autoria 

da vereadora Glória Carratte, que “Dispõe sobre a criação do Mapa de Violência 

contra Mulheres, Crianças, Adolescentes e Pessoas Idosas, no âmbito do município 

de Manaus”. O supracitado Veto tomou o n. 027/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Foi lida, para conhecimento dos vereadores, a 

Mensagem n. 075/2024, de autoria do Executivo Municipal, que deliberava pela 

aposição de Veto Total ao Projeto de Lei n. 128/2022, de autoria do vereador 

Allan Campelo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de representantes de 

instituições financeiras tratarem sobre a Lei do Superendividamento antes de firmar 

contrato bancário, e dá outras providências”. O supracitado Veto tomou o n. 

028/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n. 456/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Acrescenta dispositivo à Lei n. 

552, de 14 de dezembro de 2023, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e 
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Remuneração dos Servidores da Câmara Municipal de Manaus, e dá outras 

providências”. Discutiram o Projeto de Lei n. 456/2024, em discussão única, os 

vereadores Rodrigo Guedes, Capitão Carpê, Ivo Neto, Jaildo Oliveira, William 

Alemão e Kennedy Marques, tendo estes, declarado o voto contrário à matéria. 

Após, o supracitado projeto foi aprovado, com dezessete votos favoráveis e nove 

votos contrários, em discussão única, e promulgado, transformando-se na Lei 

n. 586, de 25 de novembro de 2024. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 138/2023, de 

autoria do vereador João Carlos, subscrito pelos vereadores Elan Alencar, Raiff 

Matos, Raulzinho e Wallace Oliveira, que “Institui, no Calendário Oficial da Cidade 

de Manaus, o Dia Municipal da Consciência do Primeiro Voto, a ser comemorado no 

dia 5 de outubro, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Discutiu o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 325/2023, o 

vereador William Alemão. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 325/2023, de autoria do 

vereador Alonso Oliveira, que “Institui o Dia Municipal do Patrimônio Cultural, a ser 

realizado no dia 17 de agosto”, com o pedido de subscrição dos vereadores 

William Alemão, Rosivaldo Cordovil, Caio André e Prof. Samuel. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Discutiu o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

485/2023, o vereador William Alemão. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 485/2023, de 

autoria do vereador Caio André, que “Dispõe sobre a afixação de faixas 

informativas acerca de eventos que causem alteração do tráfego de via pública, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 023/2024, de autoria do 

vereador Ivo Neto, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, Márcio Tavares, 

Rosivaldo Cordovil e Thaysa Lippy, que “Institui a Campanha Municipal de 

Conscientização e Enfrentamento ao Hiperinsulinismo, e dá outras providencias”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 173/2024, de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Institui 

Política Municipal de incentivo a construções verticais”. O supracitado projeto seguiu 

à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

307/2024, de autoria do vereador Joelson Silva, que “Institui a Campanha de 

Combate à Violência contra a Mulher no Trânsito, no âmbito da Cidade de Manaus, 

e dá outras providências”, com o pedido de subscrição do vereador Prof. Samuel. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 

Foram retirados de pauta, em razão da ausência dos autores, o Projeto de Lei n. 

355/2024, de autoria do vereador Mitoso, que “Acrescenta o parágrafo único ao 

artigo 2.º, da Lei Municipal n. 1.242/2008, que ‘Dispõe sobre a Política Municipal de 
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atendimento aos direitos da criança e do adolescente, estabelece normas para sua 

adequada aplicação’”; e o Projeto de Lei n. 403/2024, de autoria da vereadora 

Thaysa Lippy, que “Dispõe acerca da divulgação pelo município no carnê do 

imposto predial e territorial urbano - IPTU, informações sobre denúncia de violência 

doméstica e familiar contra mulheres, crianças e adolescentes, idosos e pessoas 

com deficiência”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 415/2024, de autoria do vereador Jander 

Lobato, subscrito pelos vereadores Glória Carratte e Prof. Samuel que “Dispõe 

sobre a aplicação do questionário SNAP- IV, para realização do rastreamento de 

sinais precoces do TDAH, nas crianças com idade entre 16 e 30 meses durante 

atendimentos em unidades de saúde e creches municipais da cidade de Manaus, e 

dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 420/2024, de autoria do vereador Marcelo Serafim, que 

“Considera de Utilidade Pública o Instituto Sarça Ardente”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Assuntos Sociocomunitários e Legislação Participativa. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Assuntos Sociocomunitários ao 

Projeto de Lei n. 146/2024, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que 

“Considera de Utilidade Pública o Instituto Sandra França - ISANF”. O supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda discussão, na 

forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Assuntos 

Sociocomunitários ao Projeto de Lei n. 224/2024, de autoria do vereador Elan 

Alencar, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto F3M - INSF3M”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 052/2023, de autoria do vereador Fransuá, 

que “Altera a Lei n. 2.195, de 29 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o ensino 

de temas transversais de educação nas escolas da rede pública municipal de 

ensino”. Discutiu o Projeto de Lei n. 557/2023, em segunda discussão, o 

vereador Rodrigo Guedes. A seguir, foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 557/2023, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes, que “Denomina Hering Silva Oliveira o complexo de quadras 

poliesportivas da Minivila Olímpica do Santo Antônio, localizada na Av. Luís de 

Camões, e dá outras providências”. Discutiu o Projeto de Lei n. 649/2023, o 

vereador William Alemão, tendo este, manifestado o voto contrário à matéria. 

Após, foi aprovado, com os votos contrários dos vereadores William Alemão e 

Rodrigo Guedes, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o 

Projeto de Lei n. 649/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n. 107/2023, que “Dispõe sobre desafetação de área urbana, autoriza 

permuta, e dá outras providências”. Discutiu o Projeto de Lei n. 252/2024, em 

segunda discussão, a vereadora Prof.ª Jacqueline. Após, foi aprovado, em 

segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, com o pedido de subscrição 

do vereador Prof. Samuel, o Projeto de Lei n. 252/2024, de autoria da vereadora 

Prof.ª Jacqueline, subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Diego Afonso, Elan 
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Alencar, Glória Carratte, Jander Lobato, Marcel Alexandre, Marcelo Serafim, 

Raulzinho, Rosivaldo Cordovil e Yomara Lins, que “Institui no Calendário Oficial 

de Manaus, o Dia Municipal de Enfrentamento à Violência Política Contra as 

Mulheres”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, 

o Projeto de Lei n. 393/2024, de autoria do vereador Lissandro Breval, que 

“Considera de Utilidade Pública o Instituto de Inovação e Desenvolvimento 

Sustentável, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 282/2024, de 

autoria do vereador Eduardo Assis, que “Considera de Utilidade Pública o Instituto 

de Pesquisa e Inovação da Amazônia”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Assuntos Sociocomunitários e Legislação Participativa. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão Especial de Comendas ao Projeto de Decreto Legislativo 

n. 023/2024, de autoria do vereador Isaac Tayah, subscrito pelos vereadores 

Bessa, Caio André, Capitão Carpê, David Reis, Dione Carvalho, Daniel 

Vasconcelos, Eduardo Alfaia, Éverton Assis, Ivo Neto, Jaildo Oliveira, Jander 

Lobato, Joelson Silva, João Carlos, Kennedy Marques, Marcel Alexandre, 

Marcelo Serafim, Márcio Tavares, Prof. Samuel, Raiff Matos, Raulzinho, 

Roberto Sabino, Rodrigo Guedes, Rosivaldo Cordovil, Thaysa Lippy, Wallace 

Oliveira, William Alemão e Yomara Lins, que “Concede a Medalha de Ouro 

Cidade de Manaus ao Dr. Rubem Alves da Silva Júnior, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e promulgado, 

transformando-se no Decreto Legislativo n. 649, de 25 de novembro de 2024. 

Foi deferida a Indicação n. 398/2024; e aprovadas as Moções n. 385/2024 a n. 

389/2024, n. 391/2024 e n. 392/2024. Foi retirado de pauta, em razão da ausência 

do autor no plenário, o Requerimento n. 16.328/2024, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes. Em Questão de Ordem, o vereador William Alemão convidou os 

parlamentares a participarem da audiência pública, que seria realizada no dia em 

curso, a partir das catorze horas, para tratar sobre as demandas do setor de cultura 

da cidade de Manaus. Em Questão de Ordem, o vereador Marcel Alexandre pediu 

aos membros da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento para que se 

reunissem no plenário, após a sessão. O Presidente reforçou o pedido. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às dez horas e 

cinquenta minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Ana Maria 

Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada 

nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 
 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 
 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do SeATA 
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ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 1913A5460015D225 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 04/12/2024 10:49:18
YOMARA JESUINA LINS RODRIGUES - 320.732.672-20 - VEREADOR(A) -  EM 03/12/2024 12:09:03
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 02/12/2024 09:53:11
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 02/12/2024 09:49:12
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 02/12/2024 09:20:25
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 02/12/2024 09:00:44
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 02/12/2024 08:58:16
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 29/11/2024 21:20:53
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